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 ISO වැඩසටහන-2025 සදහා  උපදේශන ආයතන ලේඛනය යාවත්කාලීන කිරීම





සුළු හා මධ්‍ය පරිමාණ කර්මාන්තවල නිෂ්පාදන ක්‍රියාවලිය වැඩිදියුණු කර ගනිමින් ඵලදායීතාවය ඉහළ නංවා එම කර්මාන්තවල නිෂ්පාදන අපනයන වෙළෙඳපොළ වෙත යොමු කිරීම දිරිමත් කිරීමත් තරඟකාරී වෙළෙඳපොළ ක්‍රියාවලියක් බිහිකිරීමත් අරමුණු කරගෙන කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය විසින් නිෂ්පාදන කර්මාන්තවලට ISO 9001, ISO 14001, ISO 22000 සහ ISO 50001 යන සහතික ලබා ගැනීම සඳහා අවශ්‍ය මූල්‍ය සහන ලබාදීමේ වැඩපිළිවෙළක් ආරම්භ කර ඇත.
මෙම ISO සහතිකකරණ වැඩසටහන වෙනුවෙන් කර්මාන්තකරුවන්ට අවශ්‍ය උපදේශන පහසුකම් සපයනු ලබන ආයතන ලේඛණගත කිරීම සඳහා අවශ්‍ය තොරතුරු ලබාගැනීමට කර්මාන්ත හා ව්‍යවසායකත්ව සංවර්ධන අමාත්‍යාංශය අදහස් කර ඇත.
ඒ අනුව, ව්‍යාපාරයක් වශයෙන් ලියාපදිංචිය ලබා ඇති උපදේශන ආයතන පහත සඳහන් QR කේතය මඟින් හෝ ගූගල් දිගුව මගින් අදාල අයදුම්පත සම්පූර්ණ කර ව්‍යාපාර ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකයේ පිටපතක් සමඟ අදාල තොරතුරු ඉදිරිපත් කර ඔබගේ උපදේශන ආයතන පිළීබද තොරතුරු මෙම ලේඛණයට ඇතුලත් කර ගැනීමට කටයුතු සලසා ගන්නා ලෙස මෙමගින් දන්වා සිටිමි.
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සැ. යු. www.industry.gov.lk  මගින් 2024 වර්ෂයේ නාම ලේඛනය පරික්ෂා කර  දැනටමත් ඔබ ආයතනයේ විස්තර එහි ඇතුලත් කර ඇත්නම් මෙම පෝරමය නැවත ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නොවේ. 
මෙම ලේඛනගත කිරීම මෙම වැඩසටහනේ උපදේශ ගාස්තු ගෙවීමේ ක්‍රමවේදය විධිමත් කර ගැනීම සදහා පමණක් වන අතර මෙම අමාත්‍යාංශයේ ලියාපදිංචි කිරීමක් නොවන බව සැලකිය යුතුය. 
වැඩි විස්තර පහත සඳහන් දුරකථන අංක ඇමතීමෙන් ලබා ගත හැක.
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